

美国数百人抗议游行

16岁非裔少年按错门铃遭枪击



中新网4月18日电综合外媒报道,“按门铃不是犯罪”“黑人的命也是命”……日前,美国密西西比州堪萨斯城一名非裔少年因按错门铃遭白人户主枪击,数百名当地民众举行抗议活动。

当地时间17日下午,克莱县检察官扎卡里·汤普森宣布,开枪户主被指控2项重罪。

16岁少年按错门铃遭枪击 拜登致电慰问

据《纽约时报》报道,16岁少年拉尔·保罗·

亚尔的律师表示,13日晚10点左右,亚尔去朋友家找他弟弟时因弄错地址按错了门铃,一名白人男子开枪击中他的头部和手臂。

亚尔中枪,受伤严重,随后被立即送往医院急救。开枪的户主为84岁的安德鲁·莱斯特,被警方拘留24小时后获释。

亚尔的律师本·克伦普和李·梅里特在一份联合声明中写道,“在承认枪击了一名手无寸铁且没有威胁的按门铃的少年后,没有任何借口可以释放这名携带武器的危险嫌疑人。”他们在声明中称,总统拜登已经给亚尔的家

人打了电话,并为他的健康和正义祈祷。

……我们的孩子应该感到安全,而不是像猎物被猎杀一样。”声明中写道。

美国副总统哈里斯也在社交媒体推特上发文称,“任何孩子都不应该生活在因按错门铃而被枪杀的恐惧之中。”

数百人抗议! 白人户主被控2项重罪

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,事件曝光后,17日,这名16岁黑人高中生的遭遇在堪萨斯城引发了一场抗议活动,数百人聚集在他被枪击的房子外面。

抗议者一边游行,一边高呼“非裔生命受到攻击”和“黑人的命也是命”。他们举着标语,上面写着“按门铃不是犯罪”。

随着愤怒在社区蔓延,据《纽约时报》报道,克莱

县检察官扎卡里·汤普森17日下午宣布,白人户主莱斯特被指控2项重罪——一级袭击罪和武装犯罪行动罪。汤普森称,如果一级袭击罪名成立,莱斯特可能面临终身监禁。而武装犯罪行动罪指控成立,最高可判处15年监禁。

此外,当被问及枪击事件是否可能出于种族动机时,堪萨斯城警察局长格雷斯称,“就我们现在掌握的信息,并没有证据能说明那是出于种族动机。但作为一名警察局长,我确实觉得这起案件中有种族因素。”

据介绍,亚尔为人善良且擅长音乐,2月时,曾演奏低音单簧管并获得密西西比州的全州乐队荣誉奖,他还在大都会青年乐团演奏多种乐器。

目前,亚尔已出院回

家。克伦普表示,亚尔仍在与这场磨难带来的压力作斗争,希望亚尔能完全康复。

美国枪支泛滥,枪击案频发,近年来死于枪击暴力的人数呈总体上升趋势。

美国“枪支暴力档案”网站数据显示,截至417日,美国2023共发生至少162起大规模枪击事件,因各类涉枪事件死亡的人数高达12354人,另有9596人受伤。



华盛顿举行控枪游行

4月17日,人们在美国首都华盛顿参加控枪游行时展示枪支暴力遇难者的照片,呼吁禁止销售攻击性武器,应对美国枪支暴力问题。

美国东南部亚拉巴马州小城戴德维尔15日晚发生枪击事件,造成4人死亡、28人受伤。美国枪击事件频发,其加强枪支监管、遏制枪支暴力的立法进程因党争极化、利益集团阻挠等举步维艰。据美国“枪支暴力档案”网站数据,美国今年以来已有超过1.2万人因枪支暴力失去生命。

新华社发(亚伦摄)



以色列举行犹太人大屠杀纪念日活动

4月17日,人们在耶路撒冷参加大屠杀纪念日活动。以色列17日晚在位于耶路撒冷赫茨尔山的亚德瓦希姆大屠杀纪念馆举行大屠杀纪念日活动,悼念第二次世界大战中的犹太死难者。

新华社记者陈君清摄

伊朗总统邀请沙特国王 访问德黑兰

新华社北京4月18日电 德黑兰消息:据伊朗法尔斯通讯社报道,伊朗外交部发言人卡纳尼17日在每周新闻发布会上说,伊朗总统莱希已邀请沙特阿拉伯国王萨勒曼访问德黑兰,并指出伊朗总统此前已收到访问沙特的邀请。

卡纳尼还表示,伊朗和沙特正在推动执行两国关于重新开放大使馆的协议,外交使团将最迟于5月9日开始运作。

卡纳尼称,两国的政治关系实际上已经恢复,

他们在重新开放大使馆方面没有障碍,双方目前正就此进行技术层面的交流沟通。

卡纳尼表示,伊朗希望见证两国在政治、经济及民众交往领域的合作协议得到逐步落实。

4月6日,中国国务委员兼外长秦刚在北京集体会见来华举行沙伊外长会晤的沙特外交大臣费萨尔、伊朗外长阿卜杜拉希扬。会晤后,秦刚见证沙伊双方签署联合声明,两国宣布即日起恢复外交关系。

法国前经济部长: 美国屡屡窃取法国公司信息 侵犯法国主权

新华社巴黎电 法国前经济部长阿诺·蒙特堡日前在公开听证会上说,美国情报机构屡屡窃取法国公司信息,侵犯法国主权。美国损害他国经济利益的作法包括:利用情报机构搜集外国公司信息,通过“长臂管辖”进行起诉,再指使美国公司收购相关业务。

蒙特堡11日在法国国民议会举行的一场关于外国干涉的听证会上说,这些美国情报机构名义上为打击恐怖主义而设,“实际在做反恐之外的事”。

蒙特堡谈及他任内经手过的“阿尔斯通案”。法国阿尔斯通公司曾在核电、电气等领域一枝独秀。2013年,美国以违反《反海外腐败法》为由逮捕该公司高管皮耶鲁齐,随后对他提起诉讼并对公司处以巨额罚款。在美方施压下,阿尔斯通最终将相关业务部门出售给主要竞争对手美国通用电气公司。

蒙特堡指出,美国司法部提交的证据包括美国情报机构截获的海量电子邮件,但案件本身发生在印度尼西亚而非美国。他说:“这是对我们企业经营的干涉,是非法监听。”

美国的霸凌行为并不限于监听等手段。2003年,法国政府反对美国发动伊拉克战争,美国因此对法国禁运关键武器部件,导致法国“戴高乐”号核动力航母正常服役受到影响。

“这是号称是法国‘朋友’的外国采取的报复行为。”蒙特堡回顾这一事件时说:“(法国)政府按联合国多边原则在安理会(对美国)说‘不’,于是本国国防领域遭到制裁。这是在政治、法律、经济方面对我们主权的干涉。”

“这样的干涉已发生多次,未来可能还会重现。”他说:“我们不仅要汲取教训,更要准备对此斗争。”

日本和歌山爆炸案嫌犯起诉过政府 后被驳回

海外网4月18日电 据日本《读卖新闻》18日报道,针对15日发生在日本和歌山的爆炸事件,警方表示,嫌犯木村隆二曾试图参加2022年参议院选举,但并未成功,随后起诉日本政府后被驳回。他对日本选举制度抱有强烈不满。

《读卖新闻》表示,根

据诉讼记录,木村于2022年6月向神户法院提起诉讼。他同年曾希望成为参议院选举候选人,但根据《公职选举法》,他不符合30岁以上的年龄要求,且无法提供300万日元(约合人民币15万元)的委托金。木村认为,其无法参选,这违反了日本宪法规定的“法律之下人人平等”。

他本人也承受了精神层面痛苦,要求日本政府赔偿其10万日元(约合人民币5120元)。木村未雇佣律师做代理人,而是以本人诉讼形式进行诉讼。

2022年11月一审判决中,法院认为《公职选举法》规定的年龄及委托金制度合理,驳回了木村的诉讼。木村不服判决,又

向大阪最高法院提起诉讼,原本预定今年5月审理。

2022年日本前首相安倍晋三遇袭时,日本正在举行参议院选举。而此次爆炸则发生在日本和歌山县众议员补选期间。有媒体认为,这些事件恐将打破日本“安全稳定”的国际形象。

马斯克:将开发“不会消灭人类”的人工智能 TruthGPT



马斯克

中新网4月18日电 综合外媒报道,亿万富翁、科技大亨埃隆·马斯克当地时间17日表示,他将开发一个新版本的人工智能聊天机器人 Truth-GPT,以挑战 OpenAI 训练的“说谎的”人工智能 ChatGPT,并呼吁建立人工智能监管机构。

“我将开始开发 TruthGPT,这是一个极其求真的人工智能,它将致力于理解宇宙的本质。”马斯克在接受媒体采访时表示:“我认为这可能是通往安全的最佳路径,

因为一个关心和了解宇宙的人工智能不太可能消灭人类,毕竟人类也是宇宙中有趣的一部分。”

知情人士称,马斯克一直在从谷歌公司“挖人”,以创办一家可以与 OpenAI 竞争的初创公司。

一份内华达州的备案文件显示,马斯克3月在当地注册了一家名为 X.AI 的公司,马斯克是该公司唯一的董事。

此外,马斯克还批评称 OpenAI “训练人工智能说谎”,并表示 OpenAI 现在已经成为了一个“闭源”、“以盈利为目的”的组织。

据称,马斯克在2015年与他人共同创立了 OpenAI,但在2018年从该公司董事会卸任。2019年,他在社交平台上解释道,他离开 OpenAI 是为了更好地专注于特斯拉和 SpaceX。同时,他还表示“不同意 OpenAI 团队想做的一些事情”。

在接受福克斯新闻

采访时,马斯克又重申了对于人工智能的警告,称“人工智能比管理不善的飞机设计和生产维护,以及糟糕的汽车生产更加危险”。

他认为,人工智能可能操纵舆论,更有甚者,可能会破坏文明。

马斯克在采访中称:“我们应该对人工智能保持谨慎,因为我们难以预测(未来会发生什么)。人工智能对公众而言是有风险的,政府应该进行一些监管。”

马斯克表示,自己一直以来都倡导“有力且明智”的监管。他还在社交媒体上发文称,他在与美国前总统奥巴马唯一的一次一对一会面中,并没有推销特斯拉或是

SpaceX,而是呼吁了对人工智能的监管。

他指出,美国通过农业部和食品药品监督管理局来保护食品和药品的消费,通过联邦航空管理局来保护飞行器,同理也应该建立相应的机构来监管人工智能。

马斯克提议,人工智能监管机构应提出一套行业运行规则,这样能更好地“让人工智能造福人类”。

据称,此前,马斯克曾与一众人工智能专家和行业高管在一封公开信中呼吁,暂停训练比 OpenAI 新推出的 GPT-4 模型更强大的人工智能系统至少6个月,理由是它们对社会和人类构成潜在风险。

韩国又现猴痘确诊病例 累计达16例



猴痘病毒阳性标本

中新网4月18日电 据韩联社报道,据韩国疾病管理厅(疾控厅)当地时间18日通报,韩国新增3例猴痘病毒确诊病例,累计确诊16例。

据报道,该3例病例近期均无海外旅居史,推测是在韩国境内感染。韩疾控部门正针对病毒风险因素和感染途径进行流行病学调查。

据介绍,这3例病例分别是居住在首尔的一名韩国人、居住在庆尚北道的一名外国人和居住在京畿道的一名韩国人,

均出现皮肤病变症状,后经检测确诊。目前三人正接受隔离住院治疗,整体状况良好。

韩国防疫部门指出,虽然感染猴痘病毒病例正在增加,但无需过度不安,并提醒公众注意与陌生人密切接触(包括皮肤接触和性接触)。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,由猴痘病毒感染引发。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴结肿大等,之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数患者会在几周内康复,但也有患者病情严重。

2022年5月,在欧洲、美洲、西太平洋等以前从未发现过猴痘病毒的地区,多国发生了猴痘疫情。

COMBO®
Brake Fluid
SEAL FOR ALL DISC AND DRUM BRAKE SYSTEMS
☎ (061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
SSE MONG PUFF
KULAMP
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com